



# СІЛЬСЬКІ ОБРІІ

ГРОМАДСЬКО-ПОЛІТИЧНА ГАЗЕТА

Газета заснована в листопаді 1918 року

№9 (1919)

П'ЯТНИЦЯ, 27 лютого 2004 року

У РАЙОНРАДМИНСТРАЦІ

## На нараді у понеділок

Проведення традиційної щорічної наради голови райдержадміністрації Іван Іванюк Полудень звернув особливу увагу на підготовку агрономів до весняно-польових робіт. Він наголосив, зокрема, що не всі господарства застосовують паличим, добривами, не всі поставили на м'яку господарств техніку. Необхідно сказати Іван Іванюк, подбати і про забезпечення насінням, і про навчання спеціалістів, особливо кадрів механізаторів. Стурбованість викликає продуктивність тваринництва. Багато господарств втрачають через незадовільну організацію праці. Знизилась продуктивність молочної стадаму Дубини, Жидички, Білої, Бергунки, Худички. У "Наві" (Червоноград) надой молока від корови сягають 2 ніпограми. Непотрапляє у Тубільця.

Зменшити обсяги виробництва промислової продукції: "Росад", "Південь", Руськопольський меблевий комбінат, Ірдинське торбопідприємство. Необхідно домогтися зби кож на підприємстві працювало раціонально, без збитково, розробити в принципі збиткової діяльності. Не обминує голова райдержадміністрації і питання вилучення зарплати плати, мобілізації надходжень до бюджету. Пенсійного фонду Прохід операції "Адріана мара" досі не почали податкової інспекції О.В. Шмари. Обговорені також питання організації дозволити мисливцям, пропаганди серед мисливців здорового способу життя.

Необхідно на критику діяльності прийняти відповідальність, конструктивність, відкритість до кадрів за доручену справу, наголошує голова наради.

## ОБ'ЄДНАЛАСЬ ІНТЕЛЕКТУАЛЬНА ЕЛІТА ОБЛАСТІ

### Установча конференція Всеукраїнського громадського об'єднання



ІНТЕЛЕКТУАЛЬНИЙ ФОРУМ УКРАЇНИ

27 лютого в приміщенні обласного музично-драматичного театру ім.Т.Г.Шевченка відбулась обласна установча конференція Всеукраїнського громадського об'єднання "Інтелектуальний форум України". Головою пленарного засідання Ольгася Лисенко. Перед проголошенням виступив голова фонду інтелектуальної операції "Україна - XXI століття", народний депутат України, академік фізико-математичних наук, доктор економічних наук, професор кафедри міжнародного менеджменту Юбілянта національного економічного університету, перший (державної) проректор України Богдан Губський. Він наголосив, що метою діяльності об'єднання є задоволення та розвиток економічних, освітніх, екологічних, творчих, національно-культурних інтересів, сприяння збереженню, розвитку та сучасній інтелектуальності потенціалу української культури, науки, освіти та мистецтва.

Черкащина щиро розвиває нові таланти, як готовність інтелектуальної еліти на дії - інтелектуальний опір проти широкого суспільства, державне середня, які мають опору нашого народу і сподіваються на краще до цієї країни.

Обрано рада обласної громадської організації Всеукраїнського об'єднання "Інтелектуальний форум України". Головою обласного об'єднання обрано Анатолія Іванюка з Київського реґіона Черкаського університету ім.Богдана Хмельницького.

На чолі: Богдан Губський, народний депутат України, голова фонду інтелектуальної операції "Україна - XXI століття", громадської організації, яка поставила за мету об'єднання інтелектуальних сил суспільства задля кращого майбутнього незалежної України.

## Уклін вам, захисники Вітчизни

У Руськопольському Будинку культури відбувся вечір присвячений Дню захисника Вітчизни. Хвилеюю вчорашні вшанували пам'ять полеглих, поклали квіти до братської могили Вдвіженському, звернулись до вчителів, завідувачів закладів освіти, ветеранів опали учасники самодільного жовту "Політи", співаки, декоратори. Ветеранам вручили гроші на виплату пенсії від вчорашнього.

У Степанівці відбувся вечір, у якому взяли участь ветерани війни, ветерани опали, ветерани опали. Серед них були і директор СТОВ "Степанівка" Ю.Ю.Чарушкін, старший голова Т.С.Михалюк, голова обласної спілки офіцерів С.М.Сисак, народний депутат України В.М.Білодід, ветеран праці І.А.Мусієв, секретар міської ради В.Ю.Терещук. Програму концерту проводив голова директор Будинку культури П.П.Корольов, художник Ірина К.Шаласова.

Гарними виступами зустріли гостей велика дитяча танцювальна та вокальна колекція, керівники культури.

Уклін вам, захисники Вітчизни, і мирного неба та щастя всім - і нам, і вам, і всім.

## Оголошено ПОЛЯКИ

Голова райдержадміністрації І.І.Полудень, голова районної ради В.В.Начовник за значний внесок у посилення військово-патриотичного виховання молоді та виховання 15-ти річних виховання радянських військ з Демократичної Республіки Афганістан оголосили ПОЛЯКИ.

Гриць Сергію Івановичу (с.Мозина) - старому Черкаського управління меліоративних систем.

Грибенку Володимир Кириловичу (с.Львів) - заступнику директора телекомпанії "ТБС".

Григоренку Леоніду Петровичу (с.Дубілка) - військовому пенсіонеру.

За багаторічну сумлінну працю, значний внесок у виконання завдань по нерозробленню об'єктів господарської діяльності постраждалих населення району у 1994 році та постраждалих та з нагоди 55-річчя від дня народження.

Шваченко Зінаїда Семенівна, заступник голови правління по торгівлі і громадському контролю Черкаського районного спільного товариства.

## Шлемо сонячні вітання

З 50-річчям зовіємся  
Шуто Олександр Петровичу.  
З Днем народження  
Дубині Миколі Васильовичу,  
Маньку Василю Степановичу,  
Жаботу Степану Трохимовичу.

З роси й води, вам млі і ліп,  
В добрі і радісті жити.

## В Україні розвивається кредитний рух

20 років у м.Черкасах відбулася нарада-семінар з питань діяльності кредитних об'єктів області. Заступник голови облдержадміністрації Юрій Чернецький, який був присутній на з'їзді, так визначив мету цього заходу.

Кредитні об'єкти області діють в чотирьох районах області, так, як ми маємо наразі один проєкт при 14 підприємств розвитку кредитного руху. Про можливість приватизації, структури та юридичної кредитних спілок, їх діяльність. Державний комітет з регулювання ринку фінансових послуг України розвиває у величезній масі директори Департаменту нагляду за кредитними установами Андрій Олександрівич, керівник відділу Ольга Гостулюк, президент Мана-

родного фонду соціальної адаптації Володимир Рубцов та інші.

Зазначалося, що кредитний рух досить розвинений на Черкащині. Зокрема, Український Національний Банк України в Черкаській області по-прежнему статуту 47 кредитних спілок. їх актив складають понад 12 млн.грн. а сукупні надані кредитів - 15 млн.грн.

Ефективно працюють в області спілки "Фортеця", "Альянс", "Кредит-Союз", "Монастирище-Агропроджит", "Доїра", "Капітал", "Джерело", які надають швидкістю скоростями методикою оптимізацію об'єктів на запитання, на які немає часу їх повільно діяти і потрібна вирішення.

**ТРИВАЄ ПЕРЕДПЛАТА НА «СІЛЬСЬКІ ОБРІІ»**

Ціна на місяць 1 грн. Індекс 61601.



Врожай - 2004

# Похід за великий хліб



Там, степовики механізатори очікують наступного сезону високих врожайів. А це спрацює той надії, покладає на тебе вся й дітина весна. Хіба минуло року хлопці цього ж господарства не заслугоували великого хліба. А погода надумала і перекреслила всі старання механізаторів. З боєм згодують в господарстві муніторингу врожай.

нова. Передусім, ша при сліп'яніш і підійшли до структури посівних площ. Як завжди, значну частину одних посівних площ односторонніх трав і силосної сукцесії.

Другим складовим зв'язковим фундаментом під майбутній

взаємних як і паливно-мастильних матеріалів, призначених для весняної поївки.

Нинішнього року мислять більш ранній. Запрогнозували, послідо розпочнуться на тиждень раніше, ніж звичайно. Тому у господарстві послідовають у виробництві підняти до цієї ком

а польовими роботами підніметься і заробток механізаторів. Хоча й на ремонтних роботах завжди їх не обійдуть. Триста гривень – не малі гроші. Обидвоє найбільшим часом набавляти з зарплаті. Тепер біля землі їх не продавати. З нашим директором Ю.Ю. Червоником ми на маємо проблем ні з запасними частинними до мототехніки, ні з паливом. Тільки скажи Юрію Юхимовичу, що потрібна якась деталь, оперативно знайдуть хобіти. Нам лишенься лише бода просити, щоб не було грош. І щоб він не забуває послідати нашим керівникам здоров'я.



врожай став власний добірний посівний матеріал, що приїмали в комірці з муніторингом запасів. Загоріли насіння в пруні, як вживають агротехніка. Цьому виліни степовиків механізаторів на треба знати. Результат виявився наслідком. Сходи змінили дружно на всіх 460 га. При цьому всіл заміна очікує тепла у відповідному стані.

Механізатори намагаються якомога більше знести траніш родючості, адже мінеральні добрива за рішенням Кабінету Міністрів

панів. Вони завершують ремонт техніки, доводять насіння до високих кондицій, наслідують органічні і мінеральні добрива. Як і минулі роки, основну частину врожаю кліну займає зернова група.

— Тільки сонце близько і земля прогрється до потрібної температури – наші хлопці без роздумів негайно вирушать в поле, – творить бригадир тракторної бригади Іван Якович Винок. – Адже

Л.ЖУРБІНСЬКА. На знімку: С.Г.Тиченко; І.Я.Винок та І.М.Колін; М.Г.Зеленько. Фото М.Кардаука.



Милосердя – стан душі

# Маленька Ілона чекає на нашу допомогу

Досвід котяться з очей дитини слізьми – подорожником отця їм в нім...

Виступила за хміри вміливою основою – на багатьох мене більше поміщати на обличчій маленької доньки. Гаря спільно з оію Ларою В.В. з села Сагу-Ізек – також хвороба дитини. Ізак необхідно терміново пройти курс реабілітації в Дніпроському дитячому реабілітаційному центрі, Глобальному неврологічному центрі та реабілітаційному центрі. Дитині необхідно провести без розуміння препаратів: Царобарбір, Цирітробіт, політемі, Самод, Коліум, для придбання яких необхідно чималий коштів.

Життя прожити – не поле перейти. Трапляється, що на життєвій дорозі на нас чекає проблеми, переживає, параборами не буде завжди, або взагалі неможливо без допомоги інших. Якби другий чи третій, нехай якийсь чужий добрий серцем, чекаємоїх людей.

Хочеться вірити, що маленька Ілона не залишиться наодинці зі своїм горем. Добіт, швидкі, необхідні ліки, не виму чужість допомоги, милосердя інших людей!

Хай вилікує слізьми на дитинському обличчі, хай знаємо заслугоманно сонечко в своїй українській радні.

Коштів на допомогу дитині можна переказати на ІПІЛ Патки Валентина Василівна с. Сагунівка на особистий рахунок № 9026, Черкаський відділення ОБ 6234, код 4774695, ІПІО 364712, р/р 3739104.

# Районний конкурс соціально-психологічних театрів

У рамках реалізації комплексної програми Профилактика негативних впливів в дитинстві та миттєвому орієнтуванні та з метою залучення шкільної молоді до виконання діяльності програми Черкаський районний центр соціальних служб для молоді оголошує зрештою в адом соціалізує проводити перший районний конкурс соціально-психологічних театрів.

Конкурс буде проходити 19 березня 2004 року в приміщенні Будинку культури с. Хутори в 10 годині.

Бажаною виступити участь в конкурсі необхідно до 15 березня 2004 року подати в ЧРЦССМ заявку на участь у конкурсі, а також заявляти:

- наявність заявки;
- назву театру;
- прізвища, ініціали, по-батьківськи та пооди вернічки;
- прізвища, ініціали, по-батьківськи, та народження, влас адреси промовляти учасників;
- для заявки дістати овертайм відомості команди у вигляді не більше 10 сторінок з фото-відео виступом до 10 хвилин.

Переможці районного конкурсу соціально-психологічних театрів отримують приз від ЧРЦССМ та отримують участь у обласного фестивалю соціально-психологічних театрів.

В.ТРИГОРЕНКО, директор ЧРЦССМ.

# Аграрні питання

# ЩО МИ НЕДООЦІНЮЄМО

**В**они розмножуються у помітній пропорції: одна пара може постлюгти року дати потомство загальною масою близько півтора тонн! Вони – це жовтої черевики, а саме від яких майбутньому врожайу ми, не жалі, недооцінюємо. Якщо жодні до уваги, що лише 3-7 гривень особина з'являє за день і п'ять разів більше з'являють влітку, то варто порадитися, яких величезних отрат урожаю можна зазнати. А саме в Україні у величезній кількості зазнають ураження зернових культур червоною зерніцею. Ізгодять при розробленні цих препаратів – бактероденцимі, який, на думку фахівців, має великий практичний ефект.

Дуже важливо – відзначити складові елементи науку, лауреат Державної премії України Володимир Філанець – що бактероденцимі, як і відомо відомий засіб, є препаратом цілісним, вибірково спрямованим: токсичний на шкідливі для рослин організми. Крім того, препарат може використовуватися в якості засоби захисту рослин від ураження паразитами, як і відомо відомий засіб, є препаратом цілісним, вибірково спрямованим: токсичний на шкідливі для рослин організми. Крім того, препарат може використовуватися в якості засоби захисту рослин від ураження паразитами, як і відомо відомий засіб, є препаратом цілісним, вибірково спрямованим: токсичний на шкідливі для рослин організми.

Шкоди на Україні линуть тисячі тонн цукру. Причина – злодійство від тривалого перебування на полі, послужили ознакою, простеженою фосфором сіни – надаючи йому токсичного хімікрату, який заборонованій від використання. Він містить бійкує час теплотворення тварин. Та й люди, не варто, так теплотворення і все ж господарство вимагає чималих добувань фосфорі сіни, використовують його для боротьби з шкідливими гризунами. І це при тому, що є біопрепарат, який не лише відомий на часті, а й економічно виправдані. Це жовта зерночече. Використання біопрепарату, який до того ж надає діючий ефект відомий препаратів, не тільки захищає від шкідливих гризунів, але й дає змогу на 12-15% збільшити врожай зернової культури. У масштабах України така прибавка означає 5-11 млн грн додатково отримувати кожного року. «Червонобілий» має би забезпечити біодобродіями не тільки Черкаський, а й сусідні області. Якщо ж не будемо наляканим чином боротися з гризунами, то різніватимемо лишитися без них, як і зараз це.

Голова правління заводу «Червонобілий» Сергій Зубачев, долугуват районної ради, у розмові з кореспондентом Українського видання: Наше підприємство – практично єдине на Україні, що спеціалізується на виробництві біопрепарату, який спеціально розроблено для боротьби з гризунами.

залівають «на біологічний метод боротьби з рослинами» і макс 18 районних біолабораторій. На жаль, джерело системи біології в Україні розвинуто. Застосування жодні до уваги, що лише 3-7 гривень особина з'являє за день і п'ять разів більше з'являють влітку, то варто порадитися, яких величезних отрат урожаю можна зазнати. А саме в Україні у величезній кількості зазнають ураження зернових культур червоною зерніцею. Ізгодять при розробленні цих препаратів – бактероденцимі, який, на думку фахівців, має великий практичний ефект.

Застосування біопрепарату може значно полегшити необхідну техніку вогнистої ситуації, змінити шкідливі впливи ураженого технологічними катастрофами досягти на людей. Відомо, що проблемам рослин не тільки в покладі, а й у часі. Адже і земля має певні результати експериментів парадигми тільки Менделєєва. І варто жодні до уваги, що лише 3-7 гривень особина з'являє за день і п'ять разів більше з'являють влітку, то варто порадитися, яких величезних отрат урожаю можна зазнати. А саме в Україні у величезній кількості зазнають ураження зернових культур червоною зерніцею.

Застосування біологічних препаратів «Червонобілий» дозволяє забезпечити потреби всієї України в тривалій та інших біологічних засобах захисту рослин. Біодобродіями біопрепарату можна значно полегшити необхідну техніку вогнистої ситуації, змінити шкідливі впливи ураженого технологічними катастрофами досягти на людей. Відомо, що проблемам рослин не тільки в покладі, а й у часі. Адже і земля має певні результати експериментів парадигми тільки Менделєєва. І варто жодні до уваги, що лише 3-7 гривень особина з'являє за день і п'ять разів більше з'являють влітку, то варто порадитися, яких величезних отрат урожаю можна зазнати. А саме в Україні у величезній кількості зазнають ураження зернових культур червоною зерніцею.

Застосування біологічних препаратів «Червонобілий» дозволяє забезпечити потреби всієї України в тривалій та інших біологічних засобах захисту рослин. Біодобродіями біопрепарату можна значно полегшити необхідну техніку вогнистої ситуації, змінити шкідливі впливи ураженого технологічними катастрофами досягти на людей. Відомо, що проблемам рослин не тільки в покладі, а й у часі. Адже і земля має певні результати експериментів парадигми тільки Менделєєва. І варто жодні до уваги, що лише 3-7 гривень особина з'являє за день і п'ять разів більше з'являють влітку, то варто порадитися, яких величезних отрат урожаю можна зазнати. А саме в Україні у величезній кількості зазнають ураження зернових культур червоною зерніцею.

підприємству. Вільність підприємств не має змоги розвинути з нами, а в час нашої економічної кризовості відновити продукцію в біохімії, яка не відомо чим покрити вагати. Тим часом біологічні препарати значно здешевіли. Якщо жодні до уваги, що лише 3-7 гривень особина з'являє за день і п'ять разів більше з'являють влітку, то варто порадитися, яких величезних отрат урожаю можна зазнати. А саме в Україні у величезній кількості зазнають ураження зернових культур червоною зерніцею. Ізгодять при розробленні цих препаратів – бактероденцимі, який, на думку фахівців, має великий практичний ефект.

Проблемам рослин не тільки в покладі, а й у часі. Адже і земля має певні результати експериментів парадигми тільки Менделєєва. І варто жодні до уваги, що лише 3-7 гривень особина з'являє за день і п'ять разів більше з'являють влітку, то варто порадитися, яких величезних отрат урожаю можна зазнати. А саме в Україні у величезній кількості зазнають ураження зернових культур червоною зерніцею.

По-друге, ця здешевіла продукція. По-друге, якщо можливість нашої підприємству мати одного замовника, а не сотні господарств, не можна вати препарат, але не можуть за нього заплатити. По-третє, підприємство біологічній метод захисту рослин не тільки в Черкаській області, а й по всій Україні. По-чотверте, це коштує абсолютно контролювати, інколи це гарантовано виконувати проща. Бо в культурній, політичній, на яких застосовуються цей препарат.

Отже, питання: хто допоможе витягти з кризової ситуації? Верховна Рада, Кабінет Міністрів чи мовляти Президент? Ізгодять і би провадити односторонню справу, працювати в економічному безладі українців.

М.ОЗІРСЬКИЙ, (Укрфермер).

# Авторитет США падає

Про це свідчать дані міжнародного опитування, проведеного соціологічним інститутом Ipsos. «Розкриває економічний і культурний вплив США на розвиток країни, але в разі США має звичайну негативну тенденцію», – розкриває керівник служби громадських зв'язків цієї американської установи Томас Пінс.

Протилежна тенденція спостерігається лише в Китаї, де 66 відсотків населення позитивно оцінює вплив США на розвиток власної економіки, а 61 відсоток – на культуру. У Німеччині негативно до США ставляться 49 відсотків населення і лише 22 відсотки позитивно. Частка ж тих, хто позитивно оцінює американську культуру, становить усього 18 відсотків. Аналогічні результати були отримані в Канаді, Франції, Італії, Іспанії та Великобританії.

Der Standard (Австрія).















ТЕЛЕТЕЖЕНЬ

Понеділок, 1 березня

Table with TV schedule for Monday, March 1st. Includes channels like УТ-1, УТ-2, УТ-3, and various programs such as 'Доброго ранку', 'Відео-шоу', 'Світська кухня'.

Table with TV schedule for Monday, March 1st. Includes channels like УТ-1, УТ-2, УТ-3, and various programs such as 'Доброго ранку', 'Відео-шоу', 'Світська кухня'.

Table with TV schedule for Monday, March 1st. Includes channels like УТ-1, УТ-2, УТ-3, and various programs such as 'Доброго ранку', 'Відео-шоу', 'Світська кухня'.

Table with TV schedule for Monday, March 1st. Includes channels like УТ-1, УТ-2, УТ-3, and various programs such as 'Доброго ранку', 'Відео-шоу', 'Світська кухня'.

Table with TV schedule for Monday, March 1st. Includes channels like УТ-1, УТ-2, УТ-3, and various programs such as 'Доброго ранку', 'Відео-шоу', 'Світська кухня'.

Table with TV schedule for Monday, March 1st. Includes channels like УТ-1, УТ-2, УТ-3, and various programs such as 'Доброго ранку', 'Відео-шоу', 'Світська кухня'.

Table with TV schedule for Monday, March 1st. Includes channels like УТ-1, УТ-2, УТ-3, and various programs such as 'Доброго ранку', 'Відео-шоу', 'Світська кухня'.



Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'ІСТУ', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ТЕТ-ПЕРШАК', 'БІГСА', 'СТБ', 'ПОРС'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'ІСТУ', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ТЕТ-ПЕРШАК', 'БІГСА', 'СТБ', 'ПОРС'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'ІСТУ', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ТЕТ-ПЕРШАК', 'БІГСА', 'СТБ', 'ПОРС'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'ІСТУ', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ТЕТ-ПЕРШАК', 'БІГСА', 'СТБ', 'ПОРС'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'ІСТУ', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ТЕТ-ПЕРШАК', 'БІГСА', 'СТБ', 'ПОРС'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'ІСТУ', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ТЕТ-ПЕРШАК', 'БІГСА', 'СТБ', 'ПОРС'.

Table with 2 columns: Time and Program Name. Includes programs like 'ІСТУ', 'НОВИЙ КАНАЛ', 'ТЕТ-ПЕРШАК', 'БІГСА', 'СТБ', 'ПОРС'.



